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a¿yisk|m:- p\krN –1 Y) 4,ÄyikrN, l[Kn                                                                                  k&l g&N 80 

p\Ån:1{a}  n)c[ aip[l Kil) j³yi p*ri[.[04] 

p\Ån:1 {b}  n)c[ni> (vFini[ ખરાાં છે ક ેખોટાાં ત ેજણાવો. [04] 
p\Ån:1 {k} ji[Dki> ji[Di[. [04] 
p\Ån:2 {a} n)c[ aip[l (vFini[mi>Y) Ki[Ti[ (vkÃp C[k) sic&> viky bnivi[. [03] 
p\Ån:2 {b} n)c[n) kiÄyp>(±tai[ p*N< kri[.[02] 

p\Ån:2 {k} n)c[ aip[l) mi(ht)ni aiGir[  p\Åni[ni jvib lKi[.[05] 
p\Ån:3 {a} n)c[ni p\Åni[ni a[k –a[k vikÂmi> u_ir lKi[. [06] 
p\Ån:3 {b} n)c[ni p\Åni[ni b[ - #iN vikÂi[mi> u_ir lKi[. {gm[ t[ #iN} [06] 
p\Ån:3 {k} n)c[ni p\Åni[ni #iN - cir vikÂi[mi> u_ir lKi[. {gm[ t[ b[} [06] 
p\Ån:4 s*cni p\miN[ kri[. 

{1} n)c[ni S¾di[ni sminiY)< S¾di[ lKi[.[01]                    {8}  n)c[ni vikymi>Y) (vS[Oy Si[F)n[ lKi[. [01] 
{2} n)c[ni S¾di[ni (vri[F) S¾di[ lKi[. [01]                     {9} n)c[ni  vikymi>Y) (k|yi(vS[PN Si[F)n[ lKi[. [02]     
{3} n)c[ni S¾di[n) sic) ji[DN) lKi[. [01]                            {10} n)c[ni  vikymi>Y) nimpd Si[F)n[ lKi[. [02]      

{4} n)c[ni S¾dsm*h miT[ a[k S¾d lKi[.[01]                   {11} n)c[ni  vikymi>Y) (k|yipd Si[F)n[ lKi[. [02]      
{5} n)c[ni $(Qp\yi[gni[ aY< aip) vikÂmi> p\yi[g kri[.[01]     {12} n)c[ aip[l s>Xini p\kir jNivi[.[02] 
{6} n)c[ aip[l vi±yni[ p\kir jNivi[.[01]                             {13} n)c[ni vikÂi[mi>Y) (or&±t S¾di[ Si[F)n[ lKi[.[02]         
{7} n)c[ni  vikymi>Y)  (vS[PN Si[F)n[ lKi[. [01]                 {14} n)c[ni S¾di[ni[ vikyi[mi> p\yi[g kri[. [02] 
p\Ån: 5 {a} n)c[ aip[l (c#in&> vN <n kri[.. [05] 
p\Ån: 5 {b} n)c[ aip[li m&Ñi prY) viti< lK) yi[³y S)P<k aipi[.[05] 

p\Ån: 5 {k} n)c[nimi>Y) ki[epN a[k (vPy pr (nb>F lKi[.[10] 

ssiimmii((jjkk  

((vvXXiinn  

a¿yisk|m:- p\krN –  [1,2,3,4,9,10,14,15]                                                                                                   k&l g&N 80 

p\Ån:1 {a} n)c[ni  dr[k p»Ånni jvib miT[ aip[li (vkÃpi[mi>Y) sici[ (vkÃp Si[F)n[ lKi[. [10] 
p\Ån:1 {b} યોગ્ય શબ્દો વડ ેનીચનેાાં વવધાનોની Kil) j³yiai[ p*ri[. [06] 

p\Ån:1 {k} n)c[ni> (vFini[ ખરાાં છે ક ેખોટાાં ત ેજણાવો. [06] 

p\Ån:2 {a} શબ્દોની સમજ આપો. (ગમ ેત ેત્રણ) [06]  p\Ån:2 {b} બાંધબસેતાાં જોડકાાં જોડો. [04] 

p\Ån:2 {k} n)c[ni p\Åni[ni jvib a[k – b[ vikÂi[mi> lKi[. (ગમ ેત ેઆઠ) [08] 
p\Ån:3 {a} આકવૃત દોરો.  [04] 

p\Ån:3 {b} n)c[ni p\Åni[ni  જવાબ બ-ેત્રણ વાક્યોમાાં લખો.  {gm[ t[ C} [12] 

p\Ån:4 n)c[ni p\Åni[ni ટ ાંકમાાં ઉત્તર લખો. {gm[ t[ cir} [12] 

p\Ån:5 T*>kni[>F lKi[. {gm[ t[ #iN}  [12] 

EEnngglliisshh  

Syllabus:- ( Unit 1 to 4 & Grammar- 1 to 9,Essay writing)   Total Marks 80 

Q-1(A) Write the answer with the help of multiple choice of questions. [06] 

       (B) Fill in the blanks. [06] 

       (C) Read the paragraph and answer the following questions. [05] 

       (D) Convert the given sentences into negative by replacing the underlined words with the words given in 

         the brackets.[ is / am /are was / were] [05] 

       (E) Who Said to whom. [05] 

Q-2(A) Fill in the blanks using has / have / had [06] 

       (B) Convert the given sentences into  inversion Questions.(There) [06] 

       (C)  Fill in the blanks using  correct preposition [06] 

       (D) Fill in the blanks using articles a / an / the. [05]  

Q-3 (A)  Fill in the blanks with the simple present tense froms of the verbs given in the brackets. [05] 

       (B) Fill in the blanks with the simple past tense froms  of the verbs given in the brackets. [05] 

       (C)   Fill in the blanks with the present continuous tense forms of the verbs given in the brackets. [05] 

       (D)  Draw clocks hand for each of following time and write the time in English.  [05] 

Q-4  Complete the dialogue using the sentences given in the box. [05] 

Q-5 Write any one Essay. [05] 



 

 

 

 

 

 

 

 
Maths 

Syllabus:- Lesson 1 To 6                                                                                      Total Marks 80 

Q:1 (A) Find the correct option from the given options for answering each of the following  questions.[10] 

Q:1 (B) Match the Following.[04] 
Q:1 (C) Fill in the blanks. [02] 

Q:2 (A) State Whether the following statement are true or false. [04] 
Q:2 (B) Write the answer from given question. [06] 

Q:2 (C) Solve the following. (Any three) [06]  
Q:3 (A) Solve the following. (Any Four) [08] 
Q:3 (B) Solve the following. (Any Four) [08] 
Q:4 (A)  Classify. [04] 
Q:4 (B) Solve the following. (Any Four) [12] 
Q:5 (A) Solve the following. (Any Four) [12] 
Q:5 (B) Observe the Figure and answer the following question. [04] 

  

  

  

  

  

  

  

SScciieennccee 

Syllabus:- Lesson 1 To 5 and 7                                                                                                    Total Marks 80 

Q:1 (A) Choose the correct option. [10] 

Q:1 (B) Give difference. (Any 3) [06] 

Q:1 (C) Give definition. (Any 3) [06] 

Q:2 (A) Fill in the blanks. [05] 

Q:2 (B) Answer the following questions in one or two sentences. (Any 5) [10]          

Q:2 (C) Explain the experiment with diagram. (Any One) [05] 

Q:3 (A) Give the scientific reason. (Any 3) [09] 

Q:3 (B) Answer the following questions in brief. (Any 3) [12] 

Q:3 (C) Draw the diagram and label it.  [03]   

Q:4 (A) Answer the following questions in one word. [05] 

Q:4 (B) True or false. [05] 

Q:4 (C) Classify the following. [04] 
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a¿yisk|m:-  1 Y) 8 {ÄyikrN, l[Kn} (nb>F, khin)                                                      k&l g&N 

80 

p\Ån-1{a} (nÀn(l(Kt p\Ry[k p\Ån k[ u_ir k[ (lE (dE gE (vkÃpi[> m>[ s[ sh) (vkÃp c&nkr (l(KE. [10] 
        {b} (nÀn(l(Kt p\Åni[> k[ u_ir Ek – Ek vi±y m[> (l(KE.[06] 
        {k} (nÀn(l(Kt p\Åni[> k[ u_ir di[ – di[ vi±yi[> m[> (l(KE.[08] 
p\Ån-2{a} (nÀn(l(Kt p\Åni[> k[ u_ir t)n- cir vi±yi[> m[> (l(KE. {(kºh) t)n} [09] 
        {b} (nÀn(l(Kt kiÄy – p>(±tyi‡ p*N< k)(jE. {(kºh) Ek} [05] 
        {k} (nÀn(l(Kt (r±t – AYini[> k) p*(t< k)(jE. [06] 
p\Ån-3 s&cni an&sir k)(jE. - ÄyikrN [22] 
p\Ån-4{a}(nÀn(l(Kt  (vPyi[> m[> s[ (ks) Ek (vPy pr (nb>F (l(KE.  [08] 
        {b}(nÀn(l(Kt $pr[Ki k[ aiFir pr khin) (l(KE ai]r us[ u(ct S)P<k d)(jE.  [06] 

  

  

  

  

  

  

ss>>AAkkZZtt 

a¿yisk|m:- p\krN – v>dni, 1 Y) 9                                                                                      k&l g&N 80 

p\Ån: 1 {a} n)c[ aip[li p\Åni[ni jvib miT[ aip[li (vkÃpi[mi>Y) sici[ (vkÃp Si[F)n[ lKi[. [10] 
p\Ån: 1 {b} n)c[ aip[l) Kil) j³yi p*ri[. [04]    p\Ån: 1 {k} n)c[ aip[li (vFini[ Kri> C[ k[ Ki[Ti> t[ lKi[. [04]  
p\Ån: 2 {a} નીચે આપેલા જોડકાાં જોડો. [04] 
p\Ån: 2 {b} નીચ ેઆપલેા વાક્યોમાાંથી નામપદ અને ક્રિયાપદ શોધો. [04]  
p\Ån: 2 {k}  n)c[ aip[l G(DyiLmi> smy ji[en[ S¾di[ an[ a>kmi> smy lKi[.[05] 
p\Ån: 2 {D} n)c[ni (c#ii[  ji[en[ s>AkZt an[ g&jrit)mi> nim lKi[.[05] 
p\Ån: 3 {a} n)c[ aip[li Åli[k p*N< kri[. [02] 
p\Ån: 3 {b} n)c[ aip[li Åli[kn&> BiPi>tr g&jrit)mi> lKi[. [04] 
p\Ån: 3 {k} n)c[ aip[li gwK>Di[n&> BiPi>tr g&jrit)mi> lKi[ [06] 
p\Ån: 3 {D} નીચ ેઆપલેા વાક્યોન ેઘટનાિમમાાં ગોઠવો. [04] 
p\Ån: 4 {a}  n)c[ aip[li p\Åni[ni> jvib g&jrit)mi> lKi[ [06] 

p\Ån: 4 {b} n)c[ aip[li s>AkZt p\Åni[ni jvib s>AkZtmi> lKi[ [04] 

p\Ån: 4 {k}  નીચ ેaip[li ગજુરાતી વાક્યોનુાં સાંસ્કૃતમાાં ભાષાાંતર કરો. [04] 

p\Ån: 5 {a} n)c[ aip[l) s>²yin[  s>AkZt a>kmi> an[  s>AkZt S¾dmi> lKi[. [04] 
p\Ån: 5 {b} n)c[ aip[l શબ્દોનો સાચો અથથ લખો.  [05] 

p\Ån: 5 {k} નીચ ેઆપલેા શબ્દોને સ્ત્રીલલગ, પલુલલગ, નપુાંસકલલગમાાં વગીકરણ કરો.  [05] 
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 પ્રથમ સત્રાાંત પરીક્ષાનો અભ્યાસિમ પ્રથમ સત્રનો જ રહેશે અન ેપ્રથમ સત્રાાંત પરીક્ષા જે ત ેવવષયના માળખાાં પ્રમાણ ેરહેશે. 

 પરીક્ષા દરવમયાન શાળા રાબેતા મજુબ શરૂ રહેશે અને પરીક્ષા શાળા સમય દરવમયાન લેવામાાં આવશ.ે 

 ધો. 6 to 8 - પરીક્ષાના ક્રદવસે જે વવષયની પરીક્ષા હોય તે વવષયના પુસ્તકો લાવવાના રહેશે અન ેપરીક્ષાનો સમય 11:00 

કલાકથી 1:30 કલાક સુધીનો રહશે.ે 

 ધો. 6 to 8 નુાં પ્રથમ સત્રાાંત પરીક્ષાનુાં આાંતરીક મ લયાાંકન તા. 03/10/2023 થી તા. 05/10/2023 દરવમયાન રહેશે, જેનુાં 

સમયપત્રક વગથવશક્ષક દ્વારા અલગથી જણાવવામાાં આવશ.ે     

 આાંતરીક મ લયાાંકનમાાં હોમવકથ, નોટબુક, યુવનટ ટેસ્ટ, હાજરી, અનુલેખન, શુ્રતલેખન, વવકલી ટેસ્ટ, વાાંચન, સ્ક લ ડાયરી અને 

સ્વયાંવશસ્તન ેધ્યાનમાાં રાખીન ેજે – તે વવષયનુાં મ લયાાંકન કરવામાાં આવશ.ે    

 પરીક્ષા દરવમયાન ગેરહાજર રહનેાર વવદ્યાથીની પરીક્ષા અલગથી લેવામાાં આવશ ેનહી. પરીક્ષા માટનેી જરૂરી વસ્તુઓ સાથે જ 

લાવવી. 

 પ્રથમ સત્રાાંત પરીક્ષા પ ણથ થયા બાદ તા. 16/10/2023 થી દ્વિતીય સત્રનો  અભ્યાસિમ શરૂ થશે, જેની ખાસ નોંધ લેવી.          

                                                                                         

                                                                       વાલીશ્રીની સહી :-____________          

 

 

 

 

Best Of Luck 

 

 

tir)K 
07-10-2023 09-10-2023 10-10-2023 11-10-2023 12-10-2023 13-10-2023 14-10-2023 
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MMaatthhss  

Syllabus:- Lesson 1 To 6 Total Marks 80 

Q:1 (A) Find the correct option from the given options for answering each of the following  

         questions.[10] 
Q:1 (B) Match the Following.[04] 
Q:1 (C) Fill in the blanks. [02] 

Q:2 (A) State Whether the following statement are true or false. [04] 
Q:2 (B) Write the answer from given question. [06] 

Q:2 (C) Solve the following. (Any three) [06]  
Q:3 (A) Solve the following. (Any Four) [08] 
Q:3 (B) Solve the following. (Any Four) [08] 
Q:4 (A)  Classify. [04] 
Q:4 (B) Solve the following. (Any Four) [12] 
Q:5 (A) Solve the following. (Any Four) [12] 
Q:5 (B) Observe the Figure and answer the following question. [04] 


